






2023. 04. 03. Levél az Európai Bizottság elnökének

Tájékoztatjuk az Európai Bizottságot, hogy a Magyar Köztársaságnak az Európai Unióval és annak tagállamaival 
kötött jelenleg is hatályos Csatlakozási Szerződése alapján a Magyar Köztársaság teljes mértékben gyakorolni 
kívánja a szerződésből eredő jogait és annak mértékében teljesíteni a kötelezettségeit, amilyen mértékben a 
jogait  gyakorolhatja,  továbbá  amilyen  mértékben  az  Európai  Unió  is  teljesíti  kötelezettségeit  a  Magyar 
Köztársaság felé, valamint amilyen mértékben a Magyar Köztársaság a megszállt helyzetében arra képes.

Felhívjuk az Európai Bizottságot, hogy a továbbiakban ne akadályozza, hanem támogassa ezt a folyamatot.

Mint  korábban jeleztük  az  Európai  Bizottságnak  a Magyar  Köztársaság részt  kíván venni  az  Európai  Unió  
tevékenységében  oly  módon,  hogy  a  Magyar  Köztársaság  Kormányának  (továbbiakban:  Kormány)  tagjai, 
illetve a Magyar Köztársaság küldöttjei részt vesznek az Európai Unió különböző szervei munkájában. Ehhez 
megalakult a Magyar Köztársaság Kormánya, amelyről szóló jogszabályokat tartalmazó hivatalos közlönyök e 
levél mellékletét képezik.

*

Az egyes szervekben a Kormány tagjai az alábbiak szerint vesznek részt:

I.  the  European  Council/Európai  Tanács  (állam  és  kormányfők)  tevékenységében  részt  vesz  a  Magyar  
Köztársaság Miniszterelnöke:  Bende István -  Mr.  István Bende és/vagy a Magyar Köztársaság Köztársasági 
Elnöke: Máté Tamás - Mr. Tamás Máté. 

II.  the Council  of the European Union/Az Európai Unió Tanácsa (miniszterek, államtitkárok) működésében 
részt vesznek:

1. Agriculture and Fisheries Council / Mezőgazdasági és Halászati Tanács (AGRIFISH): a Magyar Köztársaság 
Kormányának tagja, az Ellátási lánc működéséért felelős államtitkár: Pálmai Attila - Mr. Attila Pálmai;

2. Competitiveness Council / Versenyképességi Tanács (COMPET): a Magyar Köztársaság Kormányának tagja, a 
vállakozások fejlesztéséért felelős államtitkár: Terék Józsefné – Mrs. Józsefné Terék;

3. Economic and Financial Affairs Council / Gazdasági és Pénzügyi Tanács (ECOFIN): a Magyar Köztársaság 
Kormányának tagja, a gazdasági és pénzügyi egyensúly fenntartásáért felelős államtitkár: Matyikó Magdolna  
– Mrs.  Magdolna  Matyikó;

4.  Environment  Council  /  Környezetvédelmi  Tanács  (ENV):  a  Magyar  Köztársaság  Kormányának  tagja,  a 
környezetvédelemért és katasztrófa elhárításért felelős államtitkár: Mile Gyöngyi – Mrs. Gyöngyi Mile;

5.  Employment,  Social  Policy,  Health  and  Consumer  Affairs  Council  /  Foglalkoztatási,  Szociálpolitikai,  
Egészségügyi  és  Fogyasztóvédelmi  Tanács  (EPSCO):  a  Magyar  Köztársaság  Kormányának  tagja,  Közjóléti 
Miniszter: Borosán Gábor – Mr. Gábor  Borosán;

6. Education, Youth, Culture and Sport Council / Oktatási, Ifjúsági, Kulturális és Sportügyi Tanács (EYCS): a 
Magyar Köztársaság Kormányának tagja, az oktatási, nevelési és családvédelmi feladatok ellátásáért felelős 
államtitkár: Bajor Péter – Mr. Péter  Bajor;

7.  Foreign  Affairs  Council  /  Külügyek  Tanácsa  (FAC):  a  Magyar  Köztársaság  Kormányának  tagja, 
Külügyminiszter: Terebes Mária – Mrs. Mária Terebes;

8.  General  Affairs  Council  /  Általános  Ügyek  Tanácsa  (GAC):  a  Magyar  Köztársaság  Kormányának  tagja, 
Stratégiai ügyek Minisztere: Berencsi Béla Miklós – Mr. Béla Miklós Berencsi;

9. Justice and Home Affairs Council / Bel- és Igazságügyi Tanács (JHA): a Magyar Köztársaság Kormányának 
tagja, Igazságügyi Miniszter: dr. Antal Ágnes – dr. Ágnes Antal;



10. Transport, Telecommunications and Energy Council / Közlekedési, Távközlési és Energiaügyi Tanács (TTE):  
a Magyar Köztársaság Kormányának tagja, Közlekedési és Távközlési Miniszter: Mészáros Rudolf József – Mr.  
Rudolf József Mészáros;

III. the European Commission/Európai Bizottság (biztosok): a Magyar Köztársaság Képviseletének delegáltja: 
Kővágó Tünde – Mrs. Tünde Kővágó.

IV.  The  European  Parliament/Európai  Parlament:  20  fő  küldött  a  Magyar  Köztársaság  képviseletében.  A 
küldötteket a Magyar Állam Tulajdonosainak Társulása (továbbiakban: MATT) közgyűlése választja még ebben 
az évben, amelyről megfelelő időben tájékoztatjuk az Európai Parlament elnökét, és Európai Bizottságot.

**

Tájékoztatjuk az Európai Bizottságot arról, hogy a Magyar Köztársaság felvette az Európai Unió tagállamaival a 
kapcsolatot abból a célból,  hogy a csatlakozási  szerződés alapján felújítsák/helyreállítsák a közöttük,  mint 
tagállamok  közötti  szerződéses  és  diplomáciai  kapcsolatokat  a  lehető  legtöbb  területen,  beleértve  az 
adózással  kapcsolatos  együttműködést,  a  Magyar  Köztársaság  adóhivatala  a  Magyar  Állami  Adó-  és 
Vámhivatal  (továbbiakban:  adóhivatal)  által  kiadott  uniós  adószámok  kölcsönös  elfogadását,  a  Magyar 
Köztársaság hatóságai által kiadott okmányok és más hatósági jelzések tiszteletben tartását, valamint a két 
állam hivatalainak és hatóságainak együttműködését.

Ami az uniós adószámokat illeti, számos vállalkozás tért vissza a Magyar Köztársaság jogrendje alá, melyeket a  
típusuktól függően az adóhivatal vagy a Magyar Állam Legfelsőbb Bírósága, mint Cégbíróság jegyez be az  
adózók jegyzékébe vagy a cégjegyzékbe.

A bejegyzett vállalkozások az Európai Unió jogszerűen működő vállalkozásai, ezért joggal tartanak igényt arra,  
hogy az uniós adószámaikat az Európai Unió valamennyi tagállamában elismerjék, amihez az adószámoknak 
be kell kerülniük a VIES rendszerbe.

A Magyar Állami Adó- és Vámhivatal fel fogja venni a kapcsolatot az Európai Bizottsággal az uniós adószámok 
bejegyzésével  kapcsolatban.  Kérjük  Elnök  asszony  közbenjárjását  az  adószámok  kérdésének  megoldása 
ügyében.

Kérjük az Elnök asszonyt, hogy legyen kedves tájékoztatni minket az Európai Bizottság munkarendjéről,  az 
üléseken  való  részvétel  módjáról,  és  minden  olyan  részletről,  ami  a  Magyar  Köztársaságnak  az  Európai  
Bizottság munkájába való visszatérését segíti. Kérjük Elnök asszony támogatását a vissztérés nehézségeinek 
csökkentése érdekében.

A tárgyalási hajlandóságunkat az Európai  Bizottsággal (akár a Magyaroszág állammal közösen) továbbra is 
fenntartjuk,  mert  a  Magyar  Köztársaság  Kormánya abban érdekelt,  hogy  a Magyar  Köztársaság  tagállami 
joggyakorlása a lehető legkevesebb fennakadással járjon az Európai Unió működésében, és az érintett felek 
érdekeit kölcsönösen tiszteletben tartva méltányos megegyezés szülessen.

Kelt, …
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